
 

 

 

河津町議会第１回定例会 諸般の報告 

令和５年３月７日 

 

 第１回定例会が開催されるにあたり、令和４年第４回定例会以降の諸般の報告をいたしま

す。 

        

１．議会議長会の事業について 

１月２７日 賀茂郡町議会議長会臨時総会が西伊豆町で開催され、出席しました。 

①令和５年度賀茂郡町議会議長会事業計画(案)について 

②令和５年度賀茂郡町議会議長会歳入歳出予算(案)について 

      を協議しました。 

〃   賀茂郡町議会議長会議が西伊豆町で開催され、出席しました。 

   議会運営上の諸問題について等を協議しました。 

２月１７日 静岡県町村議会議長会総会及び議長会議が静岡市で開催され、出席しまし

た。 

 

２．町議会活動について 

◎町議会議員活動 

 １月３０日 東伊豆町・河津町議会議員交流会を開催し、両町議会議員全員が出席しま

した。伊豆縦貫自動車道河津下田道路(Ⅱ期)工事区間の現地視察及び意見

交換を実施しました。 

１月３１日 町からの要請で議員説明会が開催され、議員全員が出席しました。 

       ①河津町行政事務包括業務委託について 

②町有地(旧南中学校跡地)について 

③まちづくり事業説明会について 

④見高地区高潮対策事業について説明を受けました。 

〃   令和５年第１回臨時会が開催され、議員全員が出席しました。 

２月２８日 議会全員協議会を開催し、令和５年第１回定例会の議案について町から説

明を受けました。 

 

 ◎例月出納検査結果報告 

 １２月２６日 令和４年１１月分の出納検査報告書を受領しました。 

  １月３１日 令和４年１２月分の出納検査報告書を受領しました。 

  ２月２４日 令和５年 １月分の出納検査報告書を受領しました。 

 

 ◎監査結果報告 

  ２月 １日 指定金融機関（出納取扱金融機関）等監査報告書を受領しました。 

   〃   随時監査結果報告書を受領しました。 



 

 

 

◎議会運営委員会 

３月 ２日 議会運営委員会を開催し、令和５年第１回町議会定例会の日程等を協議し

ました。 

 

◎常任委員会関係議員活動 

１２月 ９日 第１常任委員会を開催し、公共交通に関する町の取り組み状況について調

査しました。 

１２月２０日 第２回河津町青少年問題協議会が開催され、第２常任委員長が出席しまし

た。 

１月１２日、１月２７日、２月３日 広報常任委員会を開催し、令和４年第４回町議会

定例会の広報紙面作成・発行作業を行いました。 

１月１９日 第２常任委員会視察研修を実施しました。伊東市役所にて伊東市の地域ブ

ランドの取り組み、一般社団法人美しい伊豆創造センターにて事業の取り

組みについて視察しました。 

１月３０日 第１常任委員会を開催し、調査スケジュールについて協議しました。 

２月 ２日 河津駅前広場管理運営委員会が開催され、第２常任委員長が出席しました。 

  ２月 ３日 第２常任委員会を開催し、視察研修報告書及び今後の活動について協議し

ました。 

２月１４日 町村議会広報クリニックが東京都で開催され、広報常任委員が出席しまし

た。 

２月１６日 河津町国民健康保険運営協議会が開催され、国保運営協議会委員が出席し

ました。 

  〃   第１常任委員会を開催し、公共交通に関する意見交換会の実施について協

議しました。 

２月１８日 広報常任委員会と中央大学生との意見交換会を開催し、移住や観光地に求

めるもの等をテーマに意見交換を行いました。 

３月 ２日 広報常任委員会を開催し、令和５年第１回町議会定例会の内容について広

報紙作成打合せを行いました。 

３月 ６日 河津町共同募金委員会運営委員会が開催され、第１常任委員長が出席しま

した。 

  〃   令和４年度第４回河津町社会福祉協議会理事会が開催され、第１常任委員

長が出席しました。 

 

３．一部事務組合について 

１月１３日 下田メディカルセンター議会全員協議会が開催され、組合議員が出席しま

した。 

１月１６日、１７日 東河環境センター議会議員研修が実施され、組合議員が出席しま

した。 

 



 

 

 

２月１３日 下田メディカルセンター議会２月定例会が開催され、組合議員が出席しま

した。 

２月１５日 下田地区消防組合議会２月定例会が開催され、組合議員が出席しました。 

２月２０日 伊豆斎場組合議会２月定例会が開催され、組合議員が出席しました。 

２月２１日 東河環境センター議会第１回定例会が開催され、組合議員が出席しました。 

              

４．議長に要請のあった諸会合等 

１２月１５日 「年末の交通安全県民運動」街頭広報が行われ、議員とともに出席しまし

た。 

１月１３日 河津町新春産業経済懇話会「新年賀詞交歓会」が開催され、議員とともに

出席しました。 

２月 １日 第３３回河津桜まつりオープニングセレモニーが開催され、出席しました。 

 ２月 ２日 令和４年度第２回静岡県地方議会議長連絡協議会政策研修会が開催され、

副議長とともに出席しました。 

 

５．町の行事について 

１月 ５日 河津町消防団出初式 

 １月 ８日 河津町二十歳の集い 

２月 １日 伊豆縦貫自動車道河津七滝 IC～河津逆川 IC間トンネル名称看板除幕式 

 上記行事が開催され、議員とともに出席しました。 

 


